3ananme Ne7 (BIIP) 30. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAKCHUSI o — 29[ — |x[ + 65npn X =-35.

1. Haiinure 3HaucHue Bpra)KeHI/IH —(x+ 3) = -5, 33. Haiiure 3HaueHH e BEIPAKEHUS 4x—4-|—x+5|+ San/I x =17

2. Haiinure 3HaueHue Bblpa)KeHI/IH (x 2)11 = -5, 34. Haiiure 3HaueHH e BHPAKEHUS 8x—2- |x + 12| — 2npn X = —4.

3. Haiinure 3HaueHue BhIpakeHus ¥ — 2( )HpI/I X =17. 35. Haiigure 3HaueHH e BHPAKEHH I9x—5-|—x—11 ’npn X = —6.

4. Haiinure 3HaueHUe BBIpaKeHUs ¥ 2(x+ )HpI/I X =—7. 36. Haiigure 3HaueHH e BPAKEHUS 2x+|7x+3 |an X =3

5. Haiinure 3HaueHue BbIpaKEHUS X 5(x— 3)np1/1 X = 8. 37. Haii/ure 3HAUCHME BHIPAKCHHS 16-|x—5/—|—x—5 |an X =3

6. Haiinure 3HaueHue BpIpaKEHUS X — 2(x+ 7)np1/1 X =-12. 38. Haii/uTe 3HAUCHME BHIPAKCHHS x| — [x — 27|+ 88an X = -8

7. Haiiute 3Ha4€HHE BHIPOKCHHS [2x+6] — SprH X =3 39. Haiinure 3HaYeHHEe BBIPAKEHUS x| =[x — 35|+ 811'IPI/I X = —6.

8. Haiinure 3HaueHue BbIpaKEHUS ’3x + 7| - 4'prI/I X = —6. 40. Haiire 3HaYEHME BHIPAKEHHS |x — 8] + |x — 19] — 71npn X = 6.

9. Haiinure 3HaueHHE BBIPAKEHHUS Bx+7[+ SXppu x = —6. 41. HaiiuTe 3HAYCHUE BHIPAKCHHS Tx—5|+4-|5— 7x’np1/1 X =3

10. Haiinure 3Ha4€HHUE BBIPAXKEHUS [4x+9[+ OXpipu x = —4. 42. Haiiyure 3HAUCHIME BHIPAKEHHS 2x — 15| + OXprpu x = 5.

11. Haiijure 3Ha4YeHNE BHIPAKEHHUS 7x+ 8|+ 3Xnpux = — 6. 43. Haiinure 3nauenme pipaerms OX — 0 x—13 ’npu X = 4.

12. Haiijure 3Ha4€HNE BBIPAKEHHS 6x+9]+ 2npux = - 7. 44. HaiiuTe 3HAYCHUE BHIPAKCHHS 3x—9]—7-|9— 3x’npu X = 8.

13. Haiijure 3Ha4€HNE BBIPAKEHHS 2x—11] - Apu x = 3. 45. Haiinure 3Hauenme Bpipaerms /X — - x—19 ’npu X = 6.

14. Haiinurte 3HaYeHHE BBIPAKEHUS 3x—17] = SXnpu x = 4. 46. Haiiyure 3nauenme spipaerms OX 6-|—x—12 |np1/1 X = —4.

15. Haiinurte 3HaYeHHE BBIPAKEHUS 2x—9|+ 3Xnpu x = — 4. 48. HaiiuTe 3HAYCHME BHIPAKCHIS 13x — 4|+ TXrpu x = 7.

16. Haiinure 3Ha4eHNE BHIPAKEHUS 3x— 8| + Hppy x = - 5. 49. Haiinure 3uauenue seipaienns 19 - x+5]—|x=5 ’npn e

17. Hatijure 3uauenme BbIpakeHus 25|+ 6prH X =-8. 50. Haiinure 3HaUeHUE BBIPAIKECHHS 16 — 9x[ + 7xnp1/1 X = —6.

18. Haiinurte 3HaueHHE BHIPAKEHUS 3x— 4]+ TXnpu x = —7. 51. Haifire 3HAUCHME BHIPAKEHIS x—6|+[x—17|— SSupux = 5.
21. Haiizure 3Hauene BhIpaKerus X [12 —8x |np1/1 x=17. 52. Haiiue 3HAUCHME BHIPAKEHIS x— 19|+ |x+ 4| — 53mpu x = 5.
22. Haiigure 3HaUCHUE BBIPAKCHHS 2x—[9—Tx |np1/1 X = 6. 55. HaiiuTe 3HAYCHNE BHIPAKEHUS x+5|+[x—19| — 71r1p1/1 x= —8.
23. Haiinure 3HaYeHNE BBIPAKCHUSI 3x — [4x— 11|1‘IpI/I X =—6. 56. HaiifiuTe 3HAYCHHE BHIPAKEHHS Tx—5-|x—8|+ llan x=6.

24. Haiiure 3HAYEHHE BBIPAKEHUSI S5x—[3x— 14|1'IpI/I X =-35. 57. HaiifiuTe 3HAYCHHE BHIPAKEHHS lx+ 3|+ [x+ 21| — 43an x=—9.
25. HaiiguTe 3Ha4€HNE BBIPAXKECHUS 3x— |63C + 15 |1'IpI/I X==1. 58. Haii/iuTe 3HAYCHHE BHIPAKEHHS 8x—3- ’ —x— 6’ -2 mp X = 9.
26. Haiinure 3Ha4eHUE BHIPAKEHUS 3x—[4x+15 |1'IpI/I X =-—38. 59. HaiiuTe 3HAYEHHE BHPAKEHHs 2x+4-|x+ 12|+ 8 npu X = —5.
27. Haiinure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS Bx+7| - 4xnp1/1 X=-6. 60. Haiinure 3HaYenMe BHPAKEHAS 6x — |2x+ 13| npu X = —8.

28. HaiiauTe 3Ha4YEHNE BHIPAKEHHS 2x+6| — anpn X =—3. 61. Haii/iire 3HAYCHHE BHIPAKEHHS x| + | —x — 26| — 54 mpu X = —4.
29. HaiiguTe 3HaUeHNE BBIPAXKECHUS e = 5[4 x — 18] — 78Hp1/1 X="1. 62. HaiinuTe 3HAYCHHE BBIPAKEHHS |x — 33| — |x! +49 pu X = —6.



